
議長の渡航日程等 

 

◎日程 

 １０月２１日（月）移動 

 １０月２２日（火）○ミトラ・インダストリ MM2100 訪問 

〇ジャイカ・インドネシア事務所訪問 

○ASEAN 日本政府代表部訪問 

〇在インドネシア日本国大使館訪問 

 １０月２３日（水）○シンガポールシティギャラリー視察 

○クレア・シンガポール事務所訪問 

 １０月２４日（木）○BLOCK71 及びスタートアップ企業訪問 

○在シンガポール日本国大使館訪問 

○シンガポール経済開発庁（EDB）訪問 

○シンガポール海事港湾庁（MPA）訪問 

 １０月２５日（金）移動 

 

◎主な活動の様子 

【１０月２２日（火）】 

○ミトラ・インダストリ MM2100 訪問 

 ・内容 

  「ミトラ・インダストリ MM2100 の概要」及び「日系企業への就職や特定技能制度等を

利用した日本への就業、留学の現状及びその取組と今後の課題」等について説明を徴取

するとともに、施設内を視察しました。 

 ・面談者 

  小尾吉弘 氏（創設者）ほか 

 

 

 

 

 

 

○ジャイカ・インドネシア事務所訪問 

 ・内容 

  「外国人材受入れ・多文化共生における JICA の取組」及び「インドネシアから日本へ

の特定技能及び技能実習参加者の送出・受入に向けた取組に関する現状と課題」等につ

いて説明を聴取しました。 

 ・面談者 

  岡村健司 次長ほか 

  



○ASEAN 日本政府代表部訪問 

 ・内容 

  ASEAN 日本政府代表部の近況等について説明を聴取するとともに、2026 年に愛知・名

古屋で開催される第 20 回アジア競技大会及び第 5 回アジアパラ競技大会に向けた PR 活

動を実施しました。 

 ・面談者 

  中條一夫 公使ほか 

 

 

 

 

 

 

 

○在インドネシア日本国大使館訪問 

 ・内容 

  インドネシアの現地最新事情等について説明を聴取するとともに、2026 年に愛知・名

古屋で開催される第 20 回アジア競技大会及び第 5 回アジアパラ競技大会に向けた PR 活

動を実施しました。 

 ・面談者 

  正木靖 特命全権大使ほか 

 

 

 

 

 

 

 

【１０月２３日（水）】 

○シンガポールシティギャラリー視察 

 ・内容 

  クレア・シンガポール事務所の担当者よりシンガポールの政策（スマートネーション

構想）について説明を聴取しながら、館内を視察しました。 

  



○クレア・シンガポール事務所訪問 

 ・内容 

  シンガポールの概要及びクレア・シンガポール事務所の活動概要等について説明を聴

取しました。 

 ・面談者 

  徳田博行 次長ほか 

 

 

 

 

 

 

 

【１０月２４日（木）】 

○BLOCK71 及びスタートアップ企業訪問 

 ・内容 

  NUS Enterprise 及び BLOCK71 の概要や活動内容等について説明を聴取するとともに、

施設内を視察しました。 

 ・面談者 

  Heng Wui Liang 氏 

  （Group Head, BLOCK71）ほか 

 

 

 

 

 

 

○在シンガポール日本国大使館訪問 

 ・内容 

  2026 年に愛知・名古屋で開催される第 20 回アジア競技大会及び第 5 回アジアパラ競

技大会に向けた PR 活動を実施し、意見交換を行いました。 

・面談者 

  石川浩司 特命全権大使 

  



○シンガポール経済開発庁（EDB）訪問 

 ・内容 

  外国人高度人材誘致戦略等について説明を聴取するとともに、意見交換を行いました。 

 ・面談者 

  Clarence Chua 専務取締役 

  （国際事業部（日本・韓国））ほか 

 

 

 

 

 

 

○シンガポール海事港湾庁（MPA）訪問 

 ・内容 

  グリーン・デジタル海運回廊等について説明を聴取するとともに、意見交換を行いま

した。 

 ・面談者 

  David Foo 最高経営責任者補佐 

  （運用・運用技術部門）ほか 

 

 

 

 

 

 

 

◎活動結果 

  インドネシア共和国において、産業人材育成等の調査を行い、シンガポール共和国に

おいて、スタートアップ支援の推進、高度人材誘致施策及び港湾振興施策等の調査を行

いました。両国での先進的な取組状況を把握するとともに、愛知県の施策への参考事項

を確認することができました。 

  また、2026 年に愛知・名古屋で開催される第 20 回アジア競技大会及び第 5 回アジア

パラ競技大会に向けた PR 活動等を実施することができました。 


